

Каждая четвертая медаль – наша

В Екатеринбурге прошли традиционные всероссийские соревнования по тхэквондо

Данил БОЯРСКИЙ

23–24 ноября в Екатеринбурге прошли традиционные Всероссийские соревнования по тхэквондо ИТФ Кубок Урала. В турнире, который ежегодно проходит в Свердловской области с 1997 года, приняли участие 820 спортсменов из 30 регионов России. Всего за два дня соревнований были разыграны 74 комплекта медалей, 18 из которых достались свердловским спортсменам.

Официальное открытие соревнований началось с парада участников, представители всех регионов, участвующих в турнире, выстроились на главной площадке Дворца игровых видов спорта. С торжественной речью к спортсменам обратился министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

– В Свердловской области любят тхэквондо, скажу, что в 27-й раз в Свердловской области проводится этот Кубок, и в 21-й раз на этом спортивном объекте. Я уверен, что мы будем продолжать славные спортивные традиции и увидим новых звезд, которые заблистают на российском и мировом небосклоне, – сказал Леонид Рапопорт.

После торжественной речи министр наградил двух свердловских спортсменов, официально получивших звание мастера спорта по тхэквондо ИТФ – **Егора Грибанова** из Каменска-Уральского и **Семёна Вострикова** из Нижнего Тагила.

Егор Грибанов, к слову, стал первым победителем Кубка Урала. В финальном поединке, стартовавшем практически сразу после церемонии открытия, каменский спортсмен одержал победу над **Михеем Иринеичевым**, представляющим Москов-



Поединки турнира получились яркими и зрелищными

скую область. Помимо Егора Грибанова золотые медали в копилку нашего региона принесли **Семён Захаров**, **Алиса Гавриловская**, **Варвара Решетникова** и **Ольга Грибанова**. Серебряными призерами прошедших соревнований стали **Анастасия Ляхова**, **Дарина Нафикова**, **Елизавета Бурляева**, **Мирослава Цыкарева**, **Степан Полянов**, **Арсений Кошелев** и **Данил Кустов**. Бронзовые медали турнира достались **Ивану Плешкову**, **Егору Таскину**, **Екатерине Антонок** и **Анастасии Чуркиной**. Еще две серебряные награды свердловские спортсмены завоевали в командном зачете – второе место в спаррингах заняла команда юношей 14–15 лет, также наши юноши заняли второе место в дисциплине «Специальная техника» (выполнение сложных ударов в прыжке). Всего по итогам соревнований свердловские спортсмены выиграли 18 медалей, из них пять золотых, девять серебряных и четыре бронзовые награды.

Соревнования такого масштаба проходят в Екатеринбур-

ге не первый год, и с каждым разом становятся всё крупнее. Как признаются организаторы, провести турнир, соответствующий международным стандартам, было бы невозможно без поддержки руководства региона.

– Хочу поблагодарить правительство Свердловской области и Законодательное Собрание Свердловской области за огромную работу, которую вы вместе проводите по поддержке спорта в целом, и нашего уникального вида спорта в частности. Действительно, много лет, гостеприимная Свердловская область принимает наших гостей, я хочу поблагодарить всех прибывших к нам спортсменов за ваше участие в Кубке Урала. Потому что именно в общении с вами сохраняются традиции нашего вида спорта, сохраняется и укрепляется наша большая спортивная семья, – сказал **Владимир Вагенлейтнер** – президент Федерации тхэквондо ИТФ Свердловской области.

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ



Дмитрий Сивоволов во время финала турнира по фиджитал-тхэквондо

ФИДЖИТАЛ-ТХЭКВОНДО

В первый день соревнований в рамках «Кубка Урала» состоялся турнир по фиджитал-тхэквондо. Впервые Всероссийский турнир по тхэквондо в фиджитал-формате прошел в 2023 году. За этот год география участников расширилась, а сами состязания стали масштабнее. В этом году в турнире выступили 12 спортсменов из 8 разных регионов.

Соревнования по фиджитал-тхэквондо проходили в два этапа – сначала участники выявляли сильнейшего в видеоигре Tekken 7, после чего сражались друг с другом на татами, в настоящем поединке по правилам тхэквондо ИТФ. Бронзовым призером соревнований стал **Семён Захаров**, представляющий Свердловскую область. В гала-финале, проходившем на главной площадке Кубка Урала сразу по завершении церемонии открытия, сразились между собой два ленинградских спортсмена – **Али Гусейнов** и **Ярослав Долгов**. Победителем фиджитал-турнира и обладателем главного приза – игровой приставки Sony Playstation 5 – стал Ярослав Долгов. За финалом турнира наблюдали более 1 000 человек, собравшихся в ДИВСе, запись поединка выводилась на большой экран, благодаря чему зрители смогли увидеть бой во всей красе.

– Свердловская область поступила очень гостеприимно. У нас было четыре кубка: два кубка за третье место, один за второе и один за первое. В Свердловской области остается только кубок за третье место. География соревнований расширяется, поздравляем спортсменов из Ленинградской области с двумя выигранными трофеями. С моей точки зрения, всё удалось, даже более того, мы успели пообщаться с тренерами из разных регионов. Результаты общения превзошли мои ожидания – появились реальные контакты с тренерами и руководителями спортивных школ, с людьми, которые заинтересованы в дальнейшем развитии этого вида спорта, – подвел итоги турнира в интервью «ОГ» президент Федерации фиджитал-спорта Свердловской области «Уралкиберфест» **Дмитрий Сивоволов**.

Традиция мастеров маленькой ракетки

Свердловская область с размахом приняла международный турнир «Кубок А.И. Захарова»

Данил БОЯРСКИЙ

С 17 по 24 ноября в поселке Балтыме проходил международный турнир по настольному теннису «Кубок А.И. Захарова». За девять дней более 700 спортсменов из 25 регионов России, а также Белоруссии, Узбекистана и Казахстана разыграли между собой 95 комплектов наград в 22 различных категориях. Соревнования проходили в школе олимпийского резерва «Лидер». По итогам турнира свердловские спортсмены завоевали пять медалей разного достоинства.

Кубок Александра Захарова – крупный международный турнир, который ежегодно проходит в Свердловской области в память об **Александре Захарове** – первом вице-президенте Федерации настольного тенниса, инициаторе создания клубной Премьер-лиги, внесшем огромный вклад в развитие данного вида спорта в нашей стране. В Кубке А.И. Захарова ежегодно принимают участие лучшие теннисисты из России и дружественных стран, с каждым годом соревнования становятся всё масштабнее.

– Этот турнир ежегодно собирает всё больше и больше российских и зарубежных спортсме-

нов, которые с удовольствием приезжают в Свердловскую область. Соревнования традиционно пополняются новыми категориями спортсменов и, без сомнения, являются одним из масштабных событий российского календаря настольного тенниса, – сказал первый вице-президент ОКР **Игорь Левитин**, посетивший соревнования.

Начался турнир традиционно с выступления юных спортсменов. Первые дни соревнований прошли для наших теннисистов не так, как хотелось бы. В трех возрастных категориях свердловчане завоевали только одну медаль – **Полина Копыло-**

ва из Екатеринбурга заняла третье место среди девушек до 16 лет. Не удалось попасть на пьедестал и мужчинам. Ближе всех к попаданию в тройку сильнейших был **Дамир Ахметсафин** из Верхней Пышмы, уступивший в четвертьфинале будущему чемпиону **Сергею Рыжову** (Нижний Новгород) со счетом 2:3. В шаге от финала Кубка остановилась **Мария Степанова** из Екатеринбурга. Наша спортсменка в упорной борьбе уступила **Валерии Коцюор**, представляющей Краснодарский край (2:3 по итогам полуфинального противостояния), и завоевала бронзовую медаль. Сразу три награды свердловские спортсме-

ны завоевали в парных разрядах. Чемпионом в смешанной категории стал **Дамир Ахметсафин**, выступающий в команде с **Дарьей Черновой**. В финале Ахметсафин и Чернова обыграли еще одного свердловчанина – **Данилу Травина** из Верхней Пышмы, выступавшего в паре с **Еленой Абаимовой**, представляющей Республику Татарстан. Еще одну медаль в смешанных составах завоевала екатеринбурженка **Арина Зырянова**. Наша спортсменка в паре с краснодарцем **Русланом Черкесом** стала бронзовым призером Кубка А.И. Захарова.

